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Nyomdában dolgozni egyenlő egy letűnni készülő világ utolsó bástyáját őrizni is egyben! Nekem, a munkámon felül legalábbis ezt is jelenti. Persze, nem eszik olyan forrón a kását, nyomtatunk mi mindenfélét és a nyomtatott termékek, kiadványok egyfajta funkciójukat mindig meg fogják őrizni! Csak épp nem a praktikus funkciójukat…




Bár, talán mindig lesznek, akik nyomtatott formában olvasnának könyveket (néha mi is nyomunk magánkiadásban megjelenő műveket), ezeknek mindig csak egyre kisebb lesz a számuk. De egy ízléses kiadvánnyal lehet reprezentálni is. Nem praktikus, de látványos! Én nem cserélném el semmiért a munkám, és bár még fiatal vagyok, nagyon remélem, hogy egészen nyugdíjas koromig jut majd nekem feladat itt, a nyomdában! Remélem, hogy lesz elég igény és tennivaló, mert itt melózni egy élmény. A készterméket kézbe fogni pedig szintén egy élmény. Tudom, látom a megrendelőinken. Nekünk is az, akik csináljuk, hát még annak, aki megrendelte tőlünk mert vágyott rá…




Itt a nyomdában amúgy sokféle kollégák, nagyon sokfajta munkakörben dolgozunk, kivételesen igényes környezetben. Aki szereti a tisztaságot és a gondosságot, ezt a munkát annak nagyon lehet szeretni! És amúgy nem félünk a munkánk korai megszűnésétől természetesen, a fent soroltak ellenére sem. Egyelőre inkább pozitívok a hatások. Ugyanis az igényességet és a precizitást megfizetik, és mivel ahogy írtam a munkánk gyümölcse sokszor szól a reprezentálásról, gazdag, komoly büdzsével rendelkező cégek nagy összegeket hajlandók kifizetni.




Vannak persze sablonjaink különböző típusú termékekre, így alkalmazunk saját grafikus, stb. A cégek ugyanakkor nem a tucattermékeket keresik, hanem a drága és igényes munkát várják el. És mivel igyekszünk a legjobbat nyújtani, van mára több tucat állandó partnerünk is. Plakátok, névjegykártyák, rendszeresen megjelenő kiadványok – nem csak a különleges alkalmak szülik a céges megrendeléseket… Amit egyedül nem szeretünk bennük, azok a határidők, de ezek nem utóbbi tematikákhoz, hanem a rendkívüli alkalmakhoz kapcsolódnak főleg.




Az sem ritkaság, hogy saját nyomdája kiadóknak, marketinges cégeknek, lapkiadóknak és újságoknak vannak. Ez a dolog adja magát persze… Akiknek állandóan szükségük van rá, fenntartanak ilyet, és akkor már mások rendelkezésére bocsátják, „amilyük van”. Mivel a saját kiadványaikat mindig ki kell nyomniuk, hát mások számára is nyújtanak ilyen szolgáltatásokat és akkor jobban visszahozza az árát. Egy ideig még jó befektetés lesz nyomdát üzemeltetni, persze ki tudja meddig… Nyomda és nyomda között többféle különbség van ugyanakkor, de én a konkurenciára sem panaszkodok. Nagyon örülök, hogy meg tudtam ragadni egyetlen munkahelyen, amit szeretek annyira, hogy akár nyugdíjba is mennék innen, de annak is örülök, hogy a tudásommal és a tapasztalatommal bőven lenne még hol elhelyezkednem.
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